

Слова Абдул-Баха

Мы должны быть во всем правдивы и честны, непоколебимо преданны и надежны и должны молиться за благо всех.

О возлюбленные Господа! Во дни сии, чтобы служить Делу Божьему, требуются стойкость, мужество и упорство. Не придавайте слишком большого значения персоне Абдул-Баха, ибо вскоре он простится с вами. Обратитесь к Слову Божию. Если донесете Слово Божие до людей, радуйтесь, ликуйте и благодарите Бога, пусть даже жизнь Абдул-Баха в смертельной опасности, и он согнулся под тяжестью цепей и оков. Ибо важен Священный Храм Дела Божия, а не телесная оболочка Абдул-Баха. Другьям Господа надлежит восстать с величайшей решимостью, и даже если сто душ, подобных Абдул-Баха, будут поражены жалами несчастий, это не должно поколебать уверенность, настойчивость и преданность друзей, их желание служить Делу Божьему. Сам Абдул-Баха — слуга у Порога Благословенной Красоты, воплощение безупречного и преданного служения у Порога Всемогущего. Он не облечен каким-либо иным положением или званием, иной должностью или миссией. Сие — моя неизменная Цель, мой вечный Рай, мой священнейший Храм и мой Садратуль-Мунтаха. В красоте Абха, Благословенном, и в Его Глашатае, Вознесшемся, — да послужит жизнь моя жертвой за Них обоих — в совершенстве воплотился независимый вселенский Явитель Божий. В течение тысячи лет всё будет озарено Его светом и будет омываться океаном Его благодеяний.

О любящие Бога! Сие поистине мое последнее пожелание и наставление вам. Блажен тот, кому Бог даст силы следовать сказанному в сем ясном послании, в котором нет иносказаний, принятых среди людей.

Избранное из Писаний Абдул-Баха – Пер. с англ./ сост. Отдел исследований Всемирного Дома Справедливости. – СПб.: Единение, 1995. – 300 с. п. 225.